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OPCION DE EXAMEN N° 1
Ejercicio 1 [3 5 PUNTOS]

A. [2 PUNTSS] Determinar, segin los valores del parimetro a, los casos en los que el siguiente sistema tiene o
no tene soleeidn.

x4+ oay = 0
2x o+ 4y = |
X+ 2y =12

B.[0,5 PUNTOS] Resolverlo para a =3,

Ejercicio 2 [ 3,5 punTOS]

Diadka 1o Funeidn

i+ 3, si ¥ ==
fix)=¢ ¥—2x+1, & -2 «x=3
£+ ;
Ai—TE 8 3oz

A 1,5 PUNTOS] Determinar los valores de a v b para los que se obtiene una funcidn comtinua en todo su dominio.

B.[ 1,5 PUNTOS] Considerando los valores de a y b del apartado A, determinar los intervalos de crecimiento y
decrecimiento, todos Jos extremos relativos v la curvatura de |a funcidn,

1
. [':},.5 F'E_.NT(.'JS] Para & = 13, caleular la integral definida J:f {ately

Ejercicio 3 [3 FLM10S]

Finalizado el curso, se ha realizado una encuesta entre los estudiantes de primero del Grado de Economia recien-
lemente implantado. Dicha encuesta tiene como objetivo medir fa valoracidn (del 1 al 107 gue los alumnos hacen
del complimiento del Plan Bolonia en la Facultad. La puntuacion sigue una distribucién normal con desviacion
lipica L.75. Se extrae una muestra aleatoria y con nivel de confianza del 979 se determina un intervalo de con-
fianza para la puntuacion media, de amplitud 05425,

A.[7Z,5 FUNTOS] Determinar el tamadio de la muestra seleceionada.

5. [[}rf} I-"'lJNZDE-j Determinar el intervale de confianza si la muestea tomada dio una puntuacion medis de 6.7,



OPCION DE EXAMEN N®= 2

Ejercicio 1 [3,5 fUnTOS]

1 -1 3
A.[ 1,75 PUNTOS] Determinar para gué valores de a ¢l rango de lamatriz A=| 2 1 « |es3.
1 0o 2

B.[ |75 PUNICS] Paraa = 1, resolver la ecuacion A + B = XC con

AL
AZ,
AJ,

Ad, [0S FUNTOS] Finalmente, con los datos obtenidos en los apartados anteriores, dibujar su grifica.

[0, 1 PunTOS + 0,2 2UNTOS] El dominio de definicién v los puntos de corte con los ejes.
[,% PUNTOS] Sus asintotas.
[
[

(% PUNTOS] Los intervalos de erecimiento v decrecimiento y sus extremos relativos.

T s 2a+ 3 . , e
B. [0,5 FUNTOS] Dada la funcién fix) = oA , determinar el valor de @ teniendo en cuenta que una Tuncidn
.I —

primitiva de f, Fiv). pasa por los puntos (2, 0) v (1. 2. Indicar Fix).

Ejercicio 3 [3 FuNTOS|

En su primer aiio de carrera, las probabilidades que un slumnoe Gene de aprobar las tres asignaturas mds dificiles,
AL By Cosonde 207,49 v 13 respectivamente,

AT PUNTS] fCudl es la probabilidad que tiene de suspender las tres?
B.|l -"LJ.'\[C-] Cndl es la probabilidad que tiene de suspender solo una de las (res asignaturas?

C.[1 PUNTS] Cudl es la probabilidad de aprobar al menos una?



